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A kilencedik fordulóból elhalasztott meccset pótolta be a két csapat, de a válogatottakkal
teletűzdelt Temes megyeiek elleni meccs sem hozott telt házat. Az FK már az elején jelezte Sz
őcs László
révén, hogy komolyan veszi a meccset, a válogatott 
Lupu
val, 
Florin Matei
jel és 
Iancu
val (
Al-Ioani
eltiltás miatt a lelátón ült) és szerb, valamint horvát idegenlégiósokkal (
Rakic, Janic, Jovanovic
) érkező Informatica hiába irányította a játékot, öt perc alatt bekapta az első gólt: 
Szécsi
és Szőcs László gyönyörű összjátéka után utóbbi ballal lőtt a jobb sarokba.
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Sort cseréltünk (a Szőcs Lóránt, Csoma Ferenc, Dániel, Miklós négyes jött a mezőnybe),Dániel növelhette volna az előnyt, de ziccerben mellélőtt. A következő sorcsere után nemsokkal  Birót vágta fel Janic, Stroejátékvezető nem, Decaviszont sárgát adott a szabálytalankodónak, ám ezt a közönség sem hagyta szó nélkül. Egyakciót megúsztunk kapufával, viszont a 13. percben egy szenzációs Csoma-SzőcsLóránt-Szécsi akciónál utóbbi volt a befejező, 2-0 ide!  

  A vendégek kétszer ismét kapufát lőttek, ám három perccel a vége előtt Szőcs László középrelőtt labdáját Szécsi tolta a rövidbe – csúcsformában játszott az FK. Ezt követően még kétszázszázalékos ziccert hagyott ki a csapat, 5-0 lehetett volna. Ehelyett jött Dobre, egy szögletután kapásból szépített.  
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  Fordulás után Lupu kezezése borzolta a kedélyeket, Csoma kétszer is a sorfalba lőtt a hatosról.Pontosabbak lettek a vendégek, több lövés ment Klein kapujára, ezeket védte, de indításairendre rosszak voltak. Aztán a 27-ben ő is tehetetlen volt, egy kipattanó után Călugăreanulőtt a léc alá.  

  Egy perc múlva Szabó faultolt, a megítélt szabadrúgást Matei a kapuba küldte, de már ekkor abiztonságiak kellett megfékezzenek néhány szurkolót. A hangulat fokozódott, amikor Mateiizomhúzódás miatt a földre került, s a játékvezetők az FK akciójánál megállították a játékot.  
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  Matei nem állt vissza, de csapata szerencsés volt és jobban is játszott: előbb Rakic tűzte rá jó15-ről, a labda a kapufáról pattant be, majd Lupu adott jó passzt Călugăreanunak, aki most semhibázott, már 3-5 volt az állás. Kapust cseréltünk, majd vészkapusra váltottunk, de ez semműködött, Szabó elveszítette, Rakic büntetett.  

  Szécsi egy kapufa után lőtt egy gólt is ebben a helyzetben, de a vendégek mindvégigszervezetten, jól védekeztek, nem tudta feltörni az FK a védelmüket. Sőt Szabónak kapusmódjára kellett védenie. Tizenhárom másodperccel a vége előtt Lupu a saját alapvonala előlemelt az FK kapujába, ezzel mindnennek vége volt. Az első félidei játékot sajnos nem követtehasonló, az Informatica kulcsemberei pedig eldöntötték a meccset.  A következő fordulóban a Dévai Autobergamo ellen játszik az FK idegenben, de ez már csakjanuárban lesz, a bajnokságot akkor folytatják. Az FK a hetedik helyen zárta az őszt.    Teremlabdarúgó 1. Liga, alapszakasz, 9. forduló, elhalasztott mérkőzés  FK Székelyudvarhely–Temesvári Informatica 4–7 (3–1)  Székelyudvarhelyi Sportcsarnok, 800 néző. Vezették: Deca Daniel (Brăila) és Stroe Gabriel(Bukarest)  Gólszerzők: Szőcs László (5.), Szécsi (13., 17., 33.), illetve Dobre (19.), Călugăreanu (27.,31.), Fl. Matei (28.), Rakic (30., 32.), Lupu (40.)  FK: Klein – Biró, Szécsi, Szabó, Szőcs László. Csere: Péter (kapus), Szőcs Lóránt, CsomaFerenc, Dániel, Miklós, Kovács. Edző:Jakab Zoltán.  Informatica: Vlad Iancu – Florin Matei, Călugăreanu, Janic, Rakic. Csere: Lupu, Dobre.Edző-játékos: Lupu Robert.  Sárga lap: Szabó, Kovács, Klein, Dániel, illetve Janic, Călugăreanu, Dobre.  

 4 / 4


